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1 VERSO – Pro eskalace jsou využívány pracovní dny 
Eskalace v oběhových agendách nově pracují s pracovními, nikoliv kalendářními dny. Je počítáno i se státními svátky. 

Jedinou výjimkou jsou „volné dny“ definované speciálně pro EKJ, které jsou pro účely eskalací vyhodnoceny stejně 

jako pracovní dny.   

2 NEP – Možnost předat mezi schvalovateli 
Schvalovatel nepřítomnosti má možnost předat na jiného z množiny možných schvalovatelů pro daný záznam. Tlačít-

ko pro změnu schvalovatele je na detailu záznamu dostupné i administrátorovi modulu. 

 

3 NEP – Checkbox „bez zástupu“ na parametr 
Pro každou EKJ je možné určit, zda checkbox „Bez zástupu“ na detailu záznamu nepřítomnosti ve VERSO bude mít 

primárně hodnotu „True“  (zaškrtnutý – uživatel si po dobu své nepřítomnosti NEpřeje být zastupován) nebo „False“ 

(nezaškrtnutý – uživatel si po dobu své nepřítomnosti přeje být zastupován). Uživatel tuto hodnotu může následně 

změnit dle potřeby. Ohledně nastavení parametru kontaktujte správce systému.  

4 NEP – Nepřítomnosti vedoucích pracovníků – rozšíření filtru 
Filtr statistické sestavy „Nepřítomnosti vedoucích pracovníků“ byl rozšířen o parametr „Podřízené pracoviště“, kde 

uživatel může zvolit: 

1. Nezobrazovat – výsledná sestava bude obsahovat pouze seznam vedoucích zvoleného pracoviště 

2. Všechny úrovně – výsledná sestava bude obsahovat seznam vedoucích pracovníků zvoleného a všech pod-

řízených pracovišť 

3. Pouze o úroveň níže – výsledná sestava bude obsahovat seznam vedoucích pracovníků zvoleného a podří-

zených pracovišť pouze o jednu úroveň níže 

5 ZAD – Viditelnost odpovědných osob v číselníku na parametr 
V modulu je možné jednotlivě pro každou EKJ nastavit, zda při výběru zakázky na finančním zdroji bude zobrazen 

i seznam odpovědných osob k zakázce nebo pouze seznam zakázek bez odpovědných osob.   

Nastavení provádí lokální administrátor modulu v „Parametrizace modulu“ parametrem „Zobrazení odpovědných osob 

v číselníku akcí“ pomocí hodnot True (zaškrtnuto – sloupec s odpovědnými osobami bude zobrazen) nebo False (ne-

zaškrtnuto – sloupec s odpovědnými osobami nebude zobrazen).  

6 ZAD – Úpravy na záložce souhrn 
Záložka souhrn je nově upravena do podoby logických celků. V úvodu záložky jsou uvedeny základní informace 

z hlavičky žádanky, následuje položkový rozpis, jednotlivé finanční zdroje s historií a na konci blok obsahující přílohy 

iFIS a VERSO. 
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7 ZAD – Odstraněno ID u typu účtu 
Bylo odstraněno číslo ID u typu při výběru z číselníku na finančním zdroji žádanky.  

8 ZAD – Úprava výběru NS u finančního zdroje 

Při výběru nákladového střediska u finančního zdroje na detailu žádanky je uživateli primárně nabízeno pouze stře-

disko o jednu úroveň výše (včetně jemu podřízených), než kam spadá kontaktní osoba uvedená na detailu žádanky. 

Pokud chce uživatel vybrat středisko jiné, je potřeba změnit přednastavené kritérium z „Dle kontaktní osoby“ na 

„Všechny“.  

9 ZAD – Přidání další sazby DPH 
Při výběru sazby DPH na položkovém rozpisu je nově možné vybrat sazbu „Není plátce“. V případě této volby je cel-

ková částka na položkovém rozpisu nazvána „Celkem v CZK“ a na záložce zdroje jako „Částka“. Do iFIS se potom 

přenáší stejně jako cena včetně DPH.  

10 ZAD – Úprava výběru místa dodání 
Při zadávání místa dodání na detailu žádanky je možné využít automatické vyplnění hodnoty do pole na základě vý-

běru z číselníku. Číselník obsahuje adresy v následujícím pořadí: 

1. adresu nákladového střediska, pod které uživatel spadá (pokud je nastavena v iFIS) 

2. adresy ústavu z VERSO 

3. adresy ústavu z iFIS 

Funkce slouží pouze k vyplnění hodnoty do textového pole. Hodnotu je možné následně dále upravovat. 

 

11 ZAD – Možnost zobrazit připojenou smlouvu 
Po výběru smlouvy propojené s žádankou je možné zobrazit její detail. Podmínkou je právo uživatele vidět v systému 

detail vybrané smlouvy.  

 

12 ZAD – Vazba na veřejnou zakázku 
Na detailu žádanky je možné uvést vazbu na veřejnou zakázku. Výběr probíhá z číselníku veřejných zakázek dané 

EKJ. Po výběru zakázky je možné zobrazit detail veřejné zakázky. Podmínkou je právo uživatele vidět v systému de-

tail vybrané veřejné zakázky. 

 

13 ZAD – Povinnost uvést VZ při částce vyšší než  
Lokální administrátor modulu má možnost nastavit pro svou EKJ limity pro celkovou částku žádanky, při jejichž pře-

kročení nelze žádanku předat do schvalování bez doplnění veřejné zakázky. V případě že tyto limity nejsou nastave-

ny, ke kontrole nedochází. Na překročení limitu je uživatel při předání upozorněn informativní hláškou.  
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Nastavení se provádí v Parametrizaci modulu (Domů > Žádanky > Parametrizace modulu) pro jednotlivé sazby DPH, 

tedy „bez DPH“; „s DPH“; „není plátce“. Limit je vždy vztažen k celkové sumě na žádance, nikoliv jednotlivým finanč-

ním zdrojům. 

 

Limit představuje nevyšší možnou hodnotu, která kontrolou projde. Tzn. (viz nastavení výše) při sumě žádanky 

50 000 Kč bez DPH ještě kontrolou projde a VZ není vyžadováno doplnit. 

14 ZAD – Možnost zadat řádek se zápornou hodnotou  

V položkovém rozpisu na detailu žádanky je možné zadat řádek se zápornou hodnotou, přičemž celková suma polo-

žek na položkovém rozpisu nikdy nemůže mít hodnotu nižší než „0“.  

15 ZAD – Parametrizace Termínu platnosti žádanky a Termínu dodání  

Lokální administrátor modulu má možnost nastavit pro svou EKJ, zda bude „Termín platnosti“ a „Termín dodání“ na 

detailu žádanky automaticky doplňován systémem, nebo budou pole ponechána prázdná a bude tak vyžadováno po 

uživateli, aby je doplnil.  

Nastavení se provádí v Parametrizaci modulu (Domů > Žádanky > Parametrizace modulu) v části „Předvyplnění da-

tumů“. 

 

 

 

 

 

 

 

 


